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Liitteenä 6 alla mainittu liite 10 (Koillis-Lapin Sähkö Oy:n 
lisälainahakemus). 
 
 

Päätös Merkittiin pöytäkirjaan, että Arto Torvinen (HL 28.1 § kohta 4 
palvelussuhdejäävi, palvelussuhde KLS), Anita Ruokamo (HL 28.1 § kohta 
5 yhteisöjäävi, hallituksen jäsen), Kirsti Ojala (HL 28.1 § kohta 5 
yhteisöjäävi, hallituksen jäsen), Kari Räisänen (HL 28.1 § kohta 5 
yhteisöjäävi, hallituksen jäsen) esteellisinä poistuivat paikaltaan eivätkä 
osallistuneet asian käsittelyyn eikä päätöksentekoon.  
Arto Torvisen varajäsen Tuomas Kalliokoski osallistui asian käsittelyyn ja 
päätöksentekoon. 
Kirsti Ojalan varajäsen Kauko Jaakkola osallistui asian käsittelyyn ja 
päätöksentekoon. 
Kari Räisäsen varajäsen Sirkka Pikkuvirta osallistui asian käsittelyyn ja 
päätöksentekoon. 
 
Tuomas Kalliokoski, Kauko Jaakkola ja Sirkka Pikkuvirta poistuivat 
paikaltaan asiankohdan käsittelyn jälkeen klo 17.37. 
 
Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 
 
KH 13.03.2023 § 90     
       
 

Kaupunginvaltuusto on myöntänyt Koillis-Lapin Sähkö Oy:lle 
konsernilainaa 13.12.2021 § 145 päätöksellään yhteensä 5,0 miljoonaa 
euroa yhtiön kantaverkkoinvestointiin ja kuituverkon osakkeiden ostoon.  
 
Koillis-Lapin Sähkö Oy hakee 2,0 miljoonaa euroa lisälainoitusta 
kaupungilta rakentamiskustannusten nousun vuoksi. Koillis-Lapin Sähkö 
Oy:n hakemus on liitteenä 10. Kaupunki saa lainalle täysarvoisen 
vakuuden, joka toimitetaan kaupungille kuukausi ennen lainan 
nostohetkeä. 
 
Konsernin antolainauksessa on otettava huomioon koron 
markkinaehtoisuus. Kemijärven kaupungin ottamien lainojen 
keskikokonaiskorko on ollut viime vuodet alle 1 %:n, mutta nyt korkotaso 
on noussut ja uusien kaupungin vuonna 2023 ottamien lainojen 
kokonaiskorko on arviolta 12 kk:n euribor -koron mukainen + 
rahoituslaitoksen perimä marginaali, joten kaupungin on noudatettava 
samaa tasoa konsernilainoituksessaan.  
 
 

Valmistelija Talous- ja kehittämisjohtaja Tuula Kuvaja, 040 730 0236 
 
Esittelijä Vt. kaupunginjohtaja Säärelä Marjo Kemijärvi 

 
Päätösehdotus Kaupunginhallitus päättää hyväksyä osaltaan ja esittää edelleen 

kaupunginvaltuustolle, että kaupunki antaa Koillis-Lapin Sähkö Oy:lle 2,0 
miljoonan euron konsernilainan. Lainasta perittävä korko sidotaan 
31.12.2031 saakka 12 kk:n euribor korkoon ja kaupunki perii koron lisäksi 
0,3 %:n marginaalin. Kokonaiskorko määräytyy lainannostohetken 



mukaan. Jos laina nostetaan erissä, kokonaiskorko on ao. lainaerän osalta 
nostohetken mukainen. Kokonaiskorko määritellään uudelleen vuoden 
2031 aikana. 
Laina maksetaan vuoden 2042 loppuun mennessä tasalyhenteisenä. 
Korko laskutetaan puolivuosittain. Lainalle saadaan yhtiöltä täysarvoinen 
vakuus. 
 

Päätös Merkittiin pöytäkirjaan, että Kirsti Ojala ja Anita Ruokamo esteellisinä 
poistuivat kokouksesta eivätkä osallistuneet asian käsittelyyn eikä 
päätöksentekoon (HL 28.1. kohta 5 yhteisöjääviys, hallituksen jäsen). 
 
Ahti Majava esitti, että asia palautetaan uudelleen valmisteluun. Paula 
Alatalo kannatti esitystä. 
 
Koska oli tehty kannatettu esitys asian palauttamiseksi uudelleen 
valmisteluun, puheenjohtaja totesi että puheenvuorot rajataan asian 
asiallisen käsittelyn jatkamiseen. 
 
Keskustelun jälkeen puheenjohtaja teki seuraavan äänestysesityksen, ne 
jotka kannattavat asian asiallista käsittelyä nostavat käden kannatuksen 
merkiksi. Esitystä kannattivat Markku Harju, Riitta Savukoski, Teija Kerkelä 
ja Juhani Tapio. 
Ja ne, jotka kannattavat asian palauttamista uudelleen valmisteltavaksi 
nostavat käden kannatuksen merkiksi. Esitystä kannattivat Ahti Majava ja 
Paula Alatalo. 
 
Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 
 


